
PODER JUDICIÁRIO
 JUSTIÇA DO TRABALHO

TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 2ª REGIÃO

Ata da 5ª Reunião de 2022 do Comitê de Segurança da Informação e Comunicação (CSIC)
1. INFORMAÇÕES DA REUNIÃO

Data: 28/06/2022 Hora: 16h Local: Sala de videoconferência da SETIC
Tipo de reunião: Ordinária
2. PARTICIPANTES

Nome Cargo / Lotação
Magda Aparecida Kersul de Brito Desembargadora do Trabalho
Heloísa Menegaz Loyola Juíza Auxiliar da Presidência
Jorge Batalha Leite Juiz Auxiliar da Vice-Presidência Administrativa
Marcelo Donizeti Barbosa Juiz Auxiliar da Corregedoria
Moisés dos Santos Heitor Juiz Titular de Vara do Trabalho
Oswaldo José Costa da Silva Leme Secretaria Geral da Presidência (SGP)

Maria Inês Ebert Gatti Secretaria da Vice-presidência Administrativa (SVPA)

Aquiles José Malvezzi
Diretoria Geral da Administração (DGA) / Secretaria de
Processamento e Acompanhamento de Contratos e
Licitações (SPACL)

Renata Aparecida Cursino Pires
Secretaria de Coordenação Orçamentária e Financeira
(SCOF)

Márcio Vinícius Gimenes Milan. Secretaria de Gestão Estratégica e Projetos (SGEP)

Marcio Nisi Gonçalves
Secretaria de Tecnologia da Informação e Comunicação
(SETIC)

Ricardo Alex Serra Viana
Coordenadoria de Apoio ao Planejamento e à Governança
de TIC (CAPGTIC)

Alexandre Gomes Barriento Coordenadoria de Apoio aos Serviços de TIC (CASTIC)
Cristiano Munerati Coordenadoria de Infraestrutura de TIC (CITIC)

Ramon Chiara
Coordenadoria de Segurança de TIC (CSTIC) / Equipe de
Tratamento e Resposta a Incidentes de Segurança
Cibernética (ETIR)

Hudson Lincoln Gomes dos Santos Coordenadoria de Sistemas de TIC (CSISTIC)
Rogério Machado de Almeida Seção de Compliance de TIC (SCTIC)
Leonardo Luis Soares Seção de Gestão de Riscos e Continuidade (SGERC)
Sarah Soares de Oliveira e Sousa Seção de Sustentação das Estratégias de TIC (SSETIC)
3. DELIBERAÇÕES

Ausentes, justificadamente:
● Juiz Edilson Soares de Lima;
● Eliana Maria Damaceno Velkis.
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1. Efetivação dos novos requisitos de complexidade de senhas no ambiente computacional
Retomado o assunto iniciado na reunião CSIC nº 3/2022, ocorrida em 19/04/2022, a respeito da
atualização dos requisitos de complexidade de senhas no ambiente computacional.

O Comitê foi informado de que a aplicação de troca de senhas já foi atualizada para exigir os
parâmetros de complexidade acordados, a saber:

● Alteração do limite mínimo de tamanho, de 8 para 12 caracteres;
● Exigir pelo menos 1 caractere especial, além de letras maiúsculas, minúsculas e números.

Desta maneira, a SETIC solicitou autorização para iniciar campanha junto à SECOM para solicitar
aos usuários a adequação de suas senhas no prazo de 90 dias. O Comitê autorizou o início das
tratativas, e solicitou que nas próximas reuniões sejam informados os resultados parciais desta
ação, antes do prazo acordado para bloqueio do acesso.

4. ENCERRAMENTO
A próxima reunião ordinária do Comitê ficou agendada para o dia 26/07/2022 às 16h.

São Paulo, 28/06/2022
5. ASSINATURA

DESEMBARGADORA MAGDA APARECIDA KERSUL DE BRITO
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